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دوره دکتری حسابداری  )نیمه متمرکز( حسابداریتست های کنکوری درس اصول   

 

ساله به ارزش اسمی  5شرکت سیگما در اول سال ،اوراق قرضه ای -1

ریال  107720% در سال را منتشر و به ارزش 12ریال با نرخ بهره100000

اسفندماه هر سال می  29شهریور و  31ماهه در  6فروخت.تاریخ پرداخت بهره 

% است. در صورتی که استهلاک صرف اوراق قرضه پرداختنی به 10باشد.نرخ بازار 

ماه به حساب هزینه بهره  6روش خط مستقیم باشد، چه مبلغی در پایان هر 

 بدهکار می گردد؟

 

ریال 6000(4ریال    5228(3ریال     5000(2ریال      4228(1  

 

میلیون ریال بابت حقوق و دستمزد،توسط کارفرما به حساب کارکنان 8300مبلغ  -2

واریز گردیده است.در صورتی که کارکنان تحت پوشش بیمه تامین اجتماعی 

% 10%( و نرخ مالیات بر درآمد 23% سهم کارفرما 7بوده)سهم کارگر 

ط  کارفرما به حساب تامین اجتماعی واریز گردد، چند باشد،مبلغی که باید توس

 میلیون ریال خواهد بود؟

1)3000       2)1909    3)2490      4)2300  

 

 

در چارچوب نظری، رابطه افشاء باثبات رویه چگونه است؟-3  

(بستگی به فرض تفکیک شخصیت دارد.4( متعادل      3(همسو     2(متضاد     1  
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سرمایه مطلوب تر می باشد؟در مورد  کدام گزینه-4  

(می تواند نقد باشد.2(جنسیت ندارد.     1  

(می تواند نقد یا غیر نقد باشد.4رنقد باشد     (می تواند غی3   

 

بر اساس فرض تفکیک شخصیت ، معادله اصلی حسابداری در شرکت های -5

 تضامنی عبارت است از:

بدهی +سرمایه (دارایی=2(محدودیت ها=دارایی           1  

دارایی= بدهی –(سرمایه 4بدهی= سرمایه      –(دارایی 3  

 

در یک شرکت تضامنی، آقایان الف و ب و ج و د شریک هستند و نسبت های -6

 سودبری آنان به شرح ذیل است:

برابر ب  2الف   

 ج برابر با د

برابر ج 2ب   

ریال باشد. 16000چنانچه سود خالص   

می برد؟ آقای د چه مبلغی از سود  

ریال 6000(4ریال      2000(3ریال     4000(2ریال      8000(1  

 

 

به مبلغ  1393ریال و در پایان  1000معادل  1392دارایی آقای عباسی در پایان -7

ریال می باشد، چنانچه در هر دو سال فوق مانده بدهی نصف دارایی باشد  2000

ذاری مجدد کرده باشد، سود سرمایه گ 1393ریال در سال  200و آقای عباسی 

کدام یک از گزینه های زیر می باشد؟ 1393خالص   

1)500    2)300    3)400       4)700  
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120000به مبلغ  10/3/1393شرکت سهامی حسین تعدادی اثاثیه در تاریخ -8  

سال مبلغ  10ریال خریداری نمود .روش استهلاک خط مستقیم ،عمر مفید 

ان کدام گزینه است؟استهلاک سال اول در ایر  

1)9000     2)10000     3)11000      4)12000  

 

ریال به فروش  600بر اساس قیمت بازار، هر واحد محصول را می توان به مبلغ -9

ریال و نرخ جذب  225رسانید.در صورتی که هزینه مواد مستقیم مصرفی هر واحد 

% بهای تمام 50 % دستمزد مستقیم باشد ، برای کسب سودی معادل75سربار 

شده چه مبلغی را می توان به هزینه دستمزد سیستم هر واحد محصول 

 اختصاصی داد؟

1)100    2)50     3)75     4)175  

 

شرکت سهامی ناصری جهت تاسیس یک شرکت سهامی اقدام به انتشار -10

سهم ممتاز به  20ریال و  5000سهم عادی به ارزش  1000برگ سهام می کند و 

و به معرض فروش می گذارد. هر سهم ریال منتشر می کند  1000ارزش سهمی 

فروش می  ریال نقدا به 1200ریال و هر سهم ممتاز به مبلغ  5500عادی به مبلغ 

 رسد. ارزش دفتری هر سهم چند ریال است؟

1)5000     2)5504      3)5500     4)5205  
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در دست است:13 xx هتیر ما 31اطلاعات زیر در تاریخ  -11  

 

 

تیرماه کدام است؟ 31مانده واقعی بانک در تاریخ   

1)17550     2)17850      3)18550     4)17950  

 


